
令和５年３月６日 

第 １ 議 員 控 室 

 

議 会 運 営 委 員 会 

 

１． 第１回定例会運営について 

（１）一般質問の提出状況及び概要説明 

・通告者２人    別紙のとおり 

（２）議案の提出状況及び概要説明 

・理事者からの提出案件  議案 23 件、同意 ３件、諮問 ２件、承認 １件 

   ・議会よりの提出案件     発議 ３件 

（３）議案の取扱について 

①議案第８号 佐呂間町個人情報保護法施行条例の制定について 

②議案第９号 佐呂間町情報公開・個人情報保護審査会条例の制定について 

③議案第 10 号 佐呂間町情報通信技術を活用した行政の推進に関する条例の制定につ

いて 

  ④議案第 11号 佐呂間町地域公共交通会議設置条例の制定について 

  ⑤議案第 12号 佐呂間町国民健康保険条例の一部を改正する条例制定について 

  ⑥議案第 13号 佐呂間町総合介護条例の一部を改正する条例制定について 

  ⑦議案第 14号 権利の放棄について（公営住宅使用料債権） 

  ⑧議案第 15号 権利の放棄について（簡易水道使用料債権） 

  ⑨議案第 16号 損害賠償の額の決定について 

  ⑩同意第１号 オホーツク町村公平委員会委員の選任につき同意を求めることについて 

  ⑪同意第２号 固定資産評価審査委員会委員の選任につき同意を求めることについて 

  ⑫同意第３号 固定資産評価審査委員会委員の選任につき同意を求めることについて 

⑬諮問第１号 人権擁護委員候補者の推薦について 

⑭諮問第２号 人権擁護委員候補者の推薦について 

⑮発議第１号 佐呂間町議会基本条例の制定について 

⑯発議第２号 佐呂間町議会会議規則の一部を改正する規則制定について 

⑰発議第３号 佐呂間町議会の個人情報の保護に関する条例の制定について 

⑱令和５年度各会計予算審議について 

   ・議案第１号から議案第７号までを一括議題とする。 

⑲補正予算の質疑区分について 

・承認第１号 専決処分の承認を求めることについて（令和４年度佐呂間町一般会計

補正予算（第９号）） 

 ※歳入歳出一括質疑 

 【一般会計】 

・議案第 17 号 令和４年度佐呂間町一般会計補正予算（第 10 号） 

   歳出 款の区分毎の質疑（①議会費、②総務費、③民生費、④衛生費、⑤農林水 

産業費、⑥商工費、⑦土木費、⑧消防費、⑨教育費、⑩諸支出金） 



歳入 ①町税から国庫支出金まで、②道支出金から町債まで 

   【特別会計】 

・議案第 18 号 令和４年度佐呂間町簡易水道特別会計補正予算（第３号） 

・議案第 19 号 令和４年度佐呂間町国民健康保険特別会計補正予算（第３号） 

・議案第 20 号 令和４年度佐呂間町公共下水道特別会計補正予算（第２号） 

・議案第 21 号 令和４年度佐呂間町介護保険特別会計補正予算（第３号） 

・議案第 22 号 令和４年度佐呂間町介護サービス事業特別会計補正予算（第２号） 

・議案第 23 号 令和４年度佐呂間町後期高齢者医療特別会計補正予算(第２号) 

  ※特別会計は、それぞれ歳入歳出一括質疑 

（４）会期及び議事日程について 

      ・会        期      ３月７日（火）から   日（  ）までの  日間 

      ・議事日程（案）    別紙のとおり 

（５）その他 

①諸般の報告について 

○第１回遠軽地区広域組合議会定例会報告 

②議員の旅行の承認について 

③閉会中の継続調査申出について 

  ・各常任委員会及び議会運営委員会より提出 

  ④要望意見書等の取扱いについて 

○「日本全体で解決すべき問題として、普天間基地周辺の子どもたちを取り巻く空・

水・土の安全の保障を求める陳情」の提出について 

   ○日本国憲法の尊重・擁護に関する要請について 

   ○食料安全保障の強化及び食料・農業・農村政策の確立と酪農・畜産経営の安定を求

める意見書の送付依頼について 

  ⑤次回議会運営委員会の開催について 

      ・開催期日  ３月   日（   ） 午前   時    分 

・ 開催場所  会議室 

・案  件  追加議案等の取扱いについて 

⑥本会議終了後の挨拶について 

  ・定年退職者（課長職）の挨拶を行う。 

 

２．その他 

（１）第１回定例会終了後の専決処分について 

（２）その他 


